



Первую Божественную литургию в храме, недавно переданном общине Московского Патриархата в Лиссабоне, совершил епископ Корсунский Нестор

30 июня 2012 года епископ Корсунский Нестор совершил Божественную литургию в храме во имя святого Феликса в административном районе Шелаш г. Лиссабона.

28 июня этот храм был передан православным христианам португальской столицы в бессрочное и безвозмездное пользование Лиссабонским патриархатом Римско-Католической Церкви, информирует **сайт Корсунской епархии**. Таким образом, сегодня в распоряжении русской православной общины в Лиссабоне имеются два богослужебных помещения

За литургией, архипастырю сослужили настоятель лиссабонского Всехсвятского прихода игумен Арсений (Соколов), настоятель прихода во имя блаженной Ксении Петербургской в г. Фару протоиерей Иоанн Гербовецкий, настоятель Андреевского прихода г. Сетубал священник Олег Кябуру, а также другие клирики Корсунской епархии, несущие служение в Португалии.

На малом входе настоятель общины во имя апостола Андрея Первозванного г. Фару священник Олег Кябуру был возведен в сан протоиерея.

На богослужении присутствовал генеральный vikарий патриарха Лиссабона священник Титу Эшпиньейра.

По окончании богослужения состоялась братская трапеза.

В рамках архипастырского визита, 29 июня, после вечернего богослужения во Всехсвятском приходе Лиссабона епископ Нестор провел собрание клириков Корсунской епархии, несущих свое служение в Португалии. В ходе собрания прозвучали доклады настоятелей всех португальских приходов, после чего были намечены перспективы дальнейшего развития церковной жизни в самой западной стране Европы.

